
В Хабаровске мужчине, жестко избившему ведром малолетнего ребенка, который от полученных травм скончался в больнице, предъявлено обвинение в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 52-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, злоумышленник в ночь с 7 на 8 июня 2014 года пришел в гости к знакомым, которые проживали в квартире, расположенной в Южном округе Хабаровска. Компания стала распивать спиртные напитки. Ближе к утру все легли спать. Обвиняемый уснул на полу. Утром проснулся малолетний внук хозяев квартиры и направился в туалет. По пути он наступил на спящего мужчину, тот разозлился, схватил ведро и нанес им множественные удары по голове мальчика. После этого он разбудил спящую компанию. Прибывшие врачи скорой помощи доставили потерпевшего в больницу, ему была проведена операция. 20 июня 2014 года малолетний ребенок от полученных травм скончался. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 20 лет лишения свободы. Во время следствия мужчина дал признательные показания. Официально он нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками. Ранее злоумышленник уже был судим за аналогичное преступление – в 2006 году он нанес удар ножом своему сыну, причинив тяжкий вред здоровью. В ходе следствия будет дана оценка действиям родителей по вопросам воспитания малолетнего ребенка и заботы о нем. Также будет исследован вопрос об исполнении должностных обязанностей органами опеки и попечительства, а также иными органами системы профилактики правонарушений несовершеннолетних. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2014

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/662508>